

3. Otras disposiciones

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y DEPORTE

Corrección de errores de la Orden de 27 de septiembre de 2019, por la que el Centro de Educación Permanente «Ribera del Mar», código 11500407, de Puerto Real (Cádiz), pasa a denominarse «Francisco Poveda Díaz». (BOJA núm. 198, de 14.10.2019).

Advertido error en la Orden de 27 de septiembre de 2019, por la que el Centro de Educación Permanente «Ribera del Mar», código 11500407, de Puerto Real (Cádiz), pasa a denominarse «Francisco Poveda Díaz» (BOJA núm. 198, de 14 de octubre de 2019), se procede a efectuar la oportuna rectificación en el título, preámbulo y dispongo primero de la orden, en los siguientes términos:

Donde dice: «Francisco Poveda Díaz».

Debe decir: «Inspector Francisco Poveda Díaz».